

## 医院介绍

山东省立医院环境优雅，交通便利，因此受到了很多爱美者的一致追捧，而且此医院是在1897年成立的，有着多年的工作经验，在医疗水平和设备方面都是比较先进的，所以受到了很多爱美者的信任，此外医院整形科有着很多齐全的整形项目，可以为广大求美者提供手臂抽脂等一站式医疗美容项目。

## 医生团队

薛峰，从医多年来经常参加学术交流会，对擅长手术方面有着较高的造诣。而且期间完成了很多手术案例，在实施过程中也比较细致，所以有很多慕名而来的求美者找其进行相关治疗。

## 整形案例

山东省立医院手臂抽脂案例：由于我手臂比较肥胖，这让身材显得很不均匀，所以就去医院做了手臂抽脂手术。在治疗时医生的操作手法比较好，术后的肿胀时间也比较短，尤其是对于恢复的护理医生也进行了详细交代。到现在我手臂很瘦，身材也协调。

山东省立医院脸部抽脂案例：因为各种因素导致我的脸比较圆润，整个人显得胖嘟嘟的。所以我去山东省立医院做了脸部抽脂手术，手术过程中很安全，手术之后的效果令我很满意，现在我的脸型很美观，而且也很迷人。

山东省立医院腰部抽脂案例：身材的苗条与否对于个人形象是很重要的，好的身材也会彰显个人魅力。所以我去下定决心去做抽脂手术来改善腰部的脂肪堆积情况。在腰部抽脂之后我的整体身材也显得更出众。

## 医院荣誉

山东省立医院先后荣获了“全国文明服务示范医院”、“全国十佳医院”、“全国创建文明行业先进单位”、“全国卫生系统先进集体”、“全国首批管理创新示范单位”等荣誉称号。

## 整形知识

山东省立医院配有磁共振成像系统、机器人导航手术系统、电磁式碎石机、PET、ECT、C型臂造影机、CT、高压氧舱、彩色多普勒、外科超声吸引器、全自动生化分析仪、高压液相色谱仪、呼吸机、直线加速器等先进的手术设备。

## 医院点评

山东省立医院拥有的整形医生比较多，可满足于不同需求之人，这些医生都很专业，实施的案例比较多，操作手术也精细，尤其是术后效果也理想，所以比较受到大众的青睐。

## 整形问答

### 1、抽脂手术会出现留疤情况吗？

一般来说抽脂术后一般是不会出现留疤情况的，所做的切口比较小，但具体情况要根据个人体质来决定。

### 2、抽脂术后注意什么？

术后要注意抽脂部位的清洁，不要过早的沾水，也不要用手去揉搓。

### 3、抽脂手术的后遗症有哪些？

通常来说做抽脂手术由于操作环境不卫生，或者是术后护理不规范，也会容易出现感染后遗症，同时医生的操作技术水平不到位，也会出现神经损伤以及血肿等后遗症。

## 项目科普介绍

**全身抽脂：**在肥胖部位选择一个隐蔽的位置，做一个小的切口，然后用抽脂设备来将脂肪均匀的抽取出来，之后就可以让身材变得更加纤瘦。

**手臂抽脂：**这项技术就是在人们手臂脂肪多的部位做一个切口，然后利用抽脂仪器将多余脂肪抽吸出来，这样便能达到瘦手臂的目的。

**小腿抽脂：**小腿抽脂手术是通过抽脂设备来将求美者小腿当中的脂肪抽取出来，之

后就可以达到瘦小腿减肥的效果。

## 乘车路线

时间短：

### 1、K92路区间车/K92路

约30分钟 2.8公里 无换乘 步行850米

济南站600米向东南步行 到 天桥南4站乘 K92路区间车 (济南大学方向) 或K92路 到 经六路纬六路250米向西北步行 到 山东省立医院

### 2、K58路

约35分钟 2.7公里 无换乘 步行770米

济南站550米向东南步行 到 天桥南4站乘 K58路 (济南西站交通枢纽站方向) 到 省立医院220米向南步行 到 山东省立医院

### 3、K29路

约35分钟 2.6公里 无换乘 步行720米

济南站490米向南步行 到 站前路南口4站乘 K29路 (文贤居方向) 到 省立医院230米向东南步行 到 山东省立医院

### 4、B98路

约35分钟 2.3公里 无换乘 步行1.3公里

济南站320米向东南步行 到 火车站2站乘 B98路 (世购服装广场方向) 到 经一纬六1公里向南步行 到 山东省立医院